                                                            Звіт 

                                               директора НВК

  за 2016/2017 навчальний рік 

                                       та перспективи модернізації
на 2017/2018 навчальний рік

                                                     Вступ

         Шановні присутні! Закінчився навчальний рік, і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу навчально –виховного комплексу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016-2017 навчального року.

        Як директор навчально – виховного комплексу, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася  Статутом Чкаловського навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора навчального закладу, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. Багато в чому рівень розвитку навчального закладу залежить від мене, як директора. Я несу відповідальність за вибір стратегії, за створення команди однодумців, за виконання обраної місії.

І найважливіше, школа існує для дитини. Саме учень є тим центром, навколо якого обертаються всі системи шкільної галактики. Це є моя провідна думка.

          Мною, як директором, здійснювалось оперативне керівництво школою та дошкільним закладом, забезпечувалась їх діяльність, ефективне використання і збереження майна, закріпленого за навчальною установою.

         Головною метою на сучасному етапі навчання наш  педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця вихователів, вчителів школи, учнів,  батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів,  формування у школярів прагнення до навчання; готовність своєю  навчальною, а потім і  фаховою  працею реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби.
 І.Загальна інформація про навчально-виховний комплекс
Школа розпочала свою діяльність з 1967 року, а дошкільний заклад з 1989 року, з моменту прийняття будівель в експлуатацію.  

Статут Чкаловського  навчально - виховного комплексу І-ІІІ ступенів  затверджений рішенням дванадцятої сесії Приазовської районної ради  сьомого скликання № 4 від 16.11.2016 року, зареєстрований державним реєстратором за № 10931050011000169 від 28.07.2011 року.

Проектна потужність школи – 320 місць.

Проектна потужність дошкільного закладу – 90 місць.
         У цьому навчальному році працювали 44 працівника: 26 педагогічних працівників (22 вчителя, 4 вихователя) і 18 працівників обслуговуючого персоналу.

          Навчання завершують 144 учня в 1-11 класах, середня наповнюваність класів становить 13 учнів, в дошкільному закладі – 36 вихованців. Перший і другий класи здобували освіту на базі дошкільного закладу.
ІІ. Кадрове забезпечення
           У 2016/2017 н.р.  штатними працівниками навчально-виховний комплекс був забезпечений на 100%. 21 педагогічний працівник мають вищу освіту, 5 – середню спеціальну.

           Що стосується педагогічного стажу роботи педагогічних працівників, то він є таким:
· до 3 років - 
· 3 – 10 років- 6
· 10 – 20 років – 5
· понад 20 років - 15 
Кваліфікаційні рівні педагогічних працівників:

1. Спеціаліст вищої категорії–3 (Бунчук Т.І., Галкіна О.М., Бутова І.О.)
2. Спеціаліст І категорії - 11
3. Спеціаліст ІІ категорії -4 
     4. Спеціаліст – 7
     5.  9-ий кваліфікаційний розряд - 4 
Мають звання:
«Старший учитель» – 2 (Галкіна О.М., Бунчук Т.І.)
Час диктує все нові й нові вимоги до педагога, тому необхідним нині є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 90% педагогів пройшли навчання, пов’язане з вивченням інформаційних технологій, за програмою «Інтел. Навчання для майбутнього».
ІІІ. Методична робота

У 2016/2017 н. р. школа почала працювати над реалізацією нової 

науково-методичною проблемою «Підвищення рівня педагогічної компетент-
ності кожного вчителя на основі впровадження новітніх технологій, моніторингової системи якості освіти» на І етапі.
        Аналіз підсумків роботи підрозділів методичної служби за 2016/2017 н.р. показав, що педагогічний колектив досягає вагомих результатів в реалізації даної проблеми.
        Атестація педагогічних кадрів показала їх бажання і готовність самовдосконалюватися, підвищувати свій методичний та фаховий рівень.

        У 2016/2017 н.р. проведено атестацію 6 педагогічних працівників: 1 педагог підтвердила звання «старший учитель» (Бунчук Т.І., вчитель фізики), 2 педагоги підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» (Бунчук Т.І., вчитель фізики; Бутова І.О., вчитель української мови та літ.-ри); 2 педагоги підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» – Мамонова Л.А., вчитель географії та біології; Сириця О.Г.,вчитель початкових класів; 1 педагог – кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» – Сириця О.О., вчитель інформатики; 1 педагогу - присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» – Шепелевій С.В., вчителю біології.
         Вивчені, узагальнені та занесені до картотеки перспективного педагогічного досвіду надбання вчителів: Мамонової Л.А. «Підвищення результативності навчально-виховного процесу на уроках географії та біології через розвиток інформаційно-технологічних  компетентностей вчителя»; Бутової І.О. «Формування інформаційно – технологічних компетенцій на уроках української мови та літератури – запорука підвищення якості навчально – виховного процесу», Бунчук Т.І. «Підвищення творчої компетентності учнів через застосування опорних конспектів і моніторингової системи освіти», Сириці О.Г. «Формування творчого мислення учнів початкових класів – шлях до підвищення результативності навчально – виховного процесу».
Курсова перепідготовка є складовою системи методичної роботи й важливою ланкою у форму​ванні пріоритетних компетенцій педагогів. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників протягом року здійснювалось відповідно до Перспективного плану курсової перепідготовки, затвердженого відділом освіти, молоді та спорту. 
· Ковальова Ріта Василівна – учитель початкових класів при
          Мелітопольській філії ЗОІППО з 03.04 по 14.04.2017 року.
· Мельникова Галина Борисівна – учитель російської мови, літ-ри та зарубіжної літератури з 17.04 по 28.04.2017 року.
· Мамонова Маргарита Юріївна – педагогічні працівники з інклюзивною формою навчання (зі спецкурсом «Організація роботи асистента вчителя») з 17.04 по 30.04.2017 року. 

       Вчитель початкових класів Ковальова Р.В. взяла участь в районному етапі конкурсу «Учитель року 2016», провела урок з предмету «Літературне читання» на тему «Хай казки живуть в кожній родині на нашій рідній Україні»  та стала дипломантом конкурсу.
        На базі школи було проведено районний семінар – тренінг для заступників директорів з навчально – виховної роботи на тему «Інтерактивні методи навчання»
        Під час проведення семінару були підготовлені і проведені для заступників директорів з  навчально – виховної роботи відкриті уроки такими вчителями:
1.Урок алгебри у 7 класі з теми «Квадрат двочлена» (Берсеньова Г.І.)
2. Урок української мови у 8 класі з теми «Односкладні прості речення з головним членом у формі присудка і підмета» (Бутова І.О.)
3. Урок математики у 2 класі з теми «Порядок виконання дії у випадках з дужками та без дужок. Задачі на дві дії, які містять вирази з дужками» (Баклажкова Г.В.) 

4. Урок інформатики у 5 класі з теми «Додавання, редагування та форматування таблиць» (Сириця О.О.)
5. Урок фізкультури в 11 класі з теми «Волейбол» (Мамонова В.В.)
6. Урок в 4 класі з курсу  «Вчимося жити разом» з теми «Знайомство з правилами поведінки на уроках – тренінгах» (Перевєрзєва О.О.) 

7. Урок біології  в 9 класі  з теми «Зубна система людини» (Мамонова Л.А.)
           Вчитель Нехороша А.А. дала відкритий урок  біології у 8 класі для 

батьків, представників  громадськості на тему «Зв’язок організму із зовнішнім середовищем ( Сенсорні системи)».

            Також вчителями протягом навчального року були проведені відкриті уроки:
· Уроки літератури: в 11 класі на тему «М. Куліш. Сатирична комедія «Мина Мазайло». Особливості сюжету. Розвінчання національного нігілізму,  духовної обмеженості на матеріалі українізації» (11 клас); у 7 класі на тему «Михайло Стельмах «Гуси – лебеді летять». Образи повісті» (Бутова І.О.);
· Урок математики у 2 класі на тему «Подорож у країну математики» (Баклажкова Г.В.);

· Урок математики в 1 класі з теми «Додавання і віднімання 1 у межах 20. Задачі на знаходження суми і різниці двох чисел»(Сириця О.Г.)

· Урок англійської мови у 5 класі на тему «Традиційна англійська їжа» (Писаренко А.О.);
· Урок фізики у 7 класі на тему «Тиск. Одиниці тиску» (Бунчук Т.І.);
· Урок історії у 8 класі на тему «Богдан Хмельницький – людина, полководець і державний діяч» ( Мамонов Ю.О.);

· Урок із Захисту Вітчизни на тему «Стрілецьке озброєння сучасної армії» (Мамонов Ю.О.);

· Урок математики у 5 класі на тему «Додавання і віднімання дробів з однаковими знаменниками» (Губенко С.П.).;
· Урок хімії в 11 класі на тему «Нафта. Склад, властивості нафти. Основні процеси перереботки» (Губенко С.П.)
          З метою ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в навчальному закладі  працювали методичні структури: 

 - Методична рада (керівник Бунчук Т.І.); 

 - МО вчителів початкових класів (керівник Сириця О.Г.); 

 - МО вчителів природничо-математичного циклу (керівник Мамонова Л.А..);

 - МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Бутова І.О..); 

 - МО класних керівників (керівник Шепелева С.В.); 

 - МО вихователів (керівник Ковтун В.М.);

 - Психолого-педагогічний семінар (кер. Писаренко А.О.) 

 - Семінари – практикуми;

 - Динамічні групи;

 - Творча група вчителів (керівник Мельникова Г.Б..); 

        Шкільні методичні об’єднання в цьому навчальному році працювали над питаннями підвищення рівня навчальних досягнень учнів, покращення якості підготовки учнів до участі у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, працювали над підвищенням комп’ютерної грамотності.
        У 2016 - 2017 році наші вчителі долучились до участі: 

· Всеукраїнського проекту «Вчимося жити разом» (Нехороша А.А., Перевєрзєва О.О., Мамонов Ю.О.); 
· Районного науково – методичного семінару з теми «Організація науково – дослідницької роботи учнів та особливості роботи обдарованими дітьми» (Нехороша А.А., Мамонов Ю.О.);

· Вчитель музики Баклажкова Я.О. в першому засіданні творчої групи «Інформаційно – комп’ютерна компетентність як компонент професійної підготовки»;
· Участі у вебінарах осінньої та зимової сесіях он-лайн проектах «Інтерактивна школа творчого вчителя»; (Перевєрєва О.О., Бутова І.О., Гайдакова Л.В.);
· Участь вчителів української мови Бутової І.О., Щербак Ю.М. в тренінгу з теми «Організація пошукової творчої діяльності учнів у процесі навчання української мови засобами веб-квест технологій»;

· Участь вчителя математики Берсеньової Г.І. у тренінгу «Розвиток функціональної математичної грамотності учнів у рамках проведення міжнародних досліджень «РІSА»
        Педагогічні працівники постійно користувалися ресурсами сайтів ЗОІППО, відділу освіти, молоді та спорту, сайтами МО вчителів, вихователів та розміщували розробки своїх відкритих уроків на офіційному веб-сайті школи та на своїх блогах.

        Наведені аспекти методичної роботи дозволяють зробити висновок про організацію навчально-виховного процесу на достатньому рівні.

ІV. Навчальна діяльність учнів
       Протягом 2016/2017 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на особисто зорієнтоване навчання і виховання школярів. Зусилля  педагогічного колективу школи були спрямовані на виконання завдань, визначених у вище названих документах: формування життєво – необхідних орієнтацій, збереження  і зміцнення  морального, фізичного і психічного здоров’я вихованців, формування у учнів бажання і уміння вчитись,  виховання потреби і здатності до навчання упродовж усього життя, різнобічний  розвиток  особистості школярів на основі виявлення їх задатків і здібностей, стимулювання їх  самоосвітньої діяльності, виховання школяра як людини моральної, відповідальної, людини культури з розвиненим естетичним і етичним ставленням до самої себе і навколишнього  світу.
        Велика увага приділялась включенню всіх дітей у навчально – виховний процес. Станом на 1 вересня 2016 року до 1 класу були залучені всі діти, яким виповнилося 6 років, а це 9,  до 10 класу було переведено 14 учнів. Всього на початок навчального року до занять приступило 143 учня, у ІІ семестрі – 144 учня.
       В початкових класах  навчалось   49 учнів,  в 5-9 – 70 учень, в 10-11 класах – 25 учень.

1 клас – 9
2 клас – 15
3 клас – 14
4 клас – 11
5 клас – 14
6 клас – 10
7 клас – 17
8 клас – 15
9 клас – 14
10 клас – 12
11 клас - 13
· 14  учнів 11 класу – які, після проходження ЗНО отримають атестати про повну загальну середню освіту. 
· 14 учнів 9 класу - які, після проходження ДПА отримають свідоцтва про базову загальну середню освіту. 
· 130 учнів буде переведено до наступних класів. 
За підсумками навчального року учні школи продемонстрували 

наступний рівень навчальних досягнень: із 144 учнів учні 2-11 класів  високий рівень показали 8 учнів (6%): Вакарь Валерія (2 клас), Желєзко Марина (2 клас), Ільгов Іван (2 клас), Сириця Аліна (2 клас), Сидорова Світлана (7 клас), Парфентьєв Вадим (8 клас),Воєвода Олеся (8 клас); достатній - 61учень  (45%), середній – 52 учня (39%),  початковий - 14учнів (10 %). 
  У цьому навчальному році з урахуванням результатів моніторингу освітніх інтересів учнів, кадрового, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення розподіл годин варіативної складової у навчальному плані передбачено було на:
- збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової: у 10, 11 класах на вивчення української та російської мови, у 11 класі – геометрії (по 1 годині на тиждень протягом року);

- для забезпечення належного рівня загальноосвітньої підготовки і соціально-особистісного розвитку учнів початкової школи введено курси за вибором: 1-4 класи – «Каліграфія» по 0,5 години на тиждень протягом року, «Розвиток творчих здібностей» по 1 годині  на тиждень протягом року;.

- для формування в учнів правильного вибору профілю навчання, визначення сфери майбутньої професійної діяльності, усвідомлення своїх переваг з позицій майбутньої діяльності до навчальних планів включено курси за вибором: в 5 класі - «Українознавство», «Світ кімнатних рослин», «Цікава математика» по 0,5 години на тиждень протягом року; в 6 класі - «Українознавство», «Світ кімнатних рослин», «Міфологія» по 0,5 години на тиждень протягом року; в 7 класі -  «Іntel – шлях до успіху», «Логічні стежинки математики» по 0,5 години на тиждень протягом року; в 8 класі -  «Іntel – шлях до успіху», «Логічні стежинки математики», «Видатні постаті України. ХVІ- ХVІІІ ст.» по 0,5 години на тиждень протягом року; в 9 класі - «Ми-громадяни України», «Видатні постаті України. ХІХ- поч. ХХ ст.» по 0,5 години на тиждень протягом року.

         - в профільних класах введено курси за вибором: 10 клас – «Порівняльна анатомія і фізіологія тварин», «Права людини в Україні» (по 0,5 години на тиждень протягом року), 11 клас – «Метали і неметали навколо нас», «Біохімічні основи життя» (по 0,5 годині на тиждень протягом року).
         У школі склалась система роботи з організації профільного навчання. Враховуючи потреби учнів, бажання батьків і можливості школи, у 10-11 класах були сформовані наступні профілі:
10 клас – біотехнологічний,  11 клас – біолого - хімічний. 

Відповідно до профілів навчання в 10 класі поглиблено вивчається біологія, екологія; в 11 класі – біологія, хімія.

Навчальний план 10 класу реалізує зміст освіти на:

· профільному рівні - біологія, екологія,

· академічному рівні – алгебра, геометрія. 

Навчальний план 11 класу реалізує зміст освіти на: 

· профільному рівні – біологія, хімія.

V. Робота з обдарованими учнями.

Результати участі у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад з предметів

	Предмет 
	Учень 
	Клас 
	Вчитель 
	Місце 

	Українська мова та література 
	Сидорова Світлана 
	7 
	Бутова І.О. 
	ІІ 

	Українська мова та література 
	Парфєнтьєв Вадим 
	8 
	Бутова І.О. 
	ІІІ 

	Біологія 
	Воєвода Олеся
Парфєнтьєв Вадим
	8 
	Нехороша А.А. 
	ІІІ 

	Юні знавці Біблії 
	Карпенко Ангеліна 
	11 
	Гайдакова Л.В. 
	ІІ 

	Юні знавці Біблії 
	Гайдакова Світлана 
	11 
	Гайдакова Л.В. 
	ІІІ 


Призерів ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів буде відзначено на урочистій лінійці та  нагороджено грамотами. 
Переможниця обласної олімпіади Гайдакова Світлана була запрошена на екскурсію до м. Києва, а для учнів  - переможців  ІІ (районного) етапу Всеукраїнських олімпіад: Сидорової Світлани, Гайдакової Світлани, Парфентьєва Вадима, Карпенко Ангеліни було організовано відділом освіти, молоді та спорту екскурсію до міста Енергодар. 
        Крім того у 2016/2017 навчальному році наші учні брали участь у таких Всеукраїнських інтерактивних конкурсах:
· Всеукраїнський інтерактивний учнівський конкурс юних

суспільствознавців «Кришталева сова (Перевєрзєва О.О., Мамонов Ю.О.) - 14 учнів: 
І місця – Бєлан Дарина,  Воєвода Давид, Кардашова Ганна (4 кл.)

ІІ місця – Гайдаков Дмитро (4 кл.),  Кардашова Єлизавета (7 кл.)

ІІІ місця – Берсеньова Ніколіна , Бєлов Олександр, Бондаренко Анастасія, Сидорова Світлана (7 кл.)

· Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Гринвіч» (Гайдакова Л.В.) - 22 учасника
Золотий сертифікат – Басок Андрій (5 кл.)

Срібні сертифікати – Парфентьєв Вадим (8 кл.),Воєвода Давид, Модинський Микита  (4 кл.)

Бронзові сертифікати – Лісова Анна , Кислих Ксенія (6 кл.), Кардашова Ганна, Гайдаков Дмитро (4 кл.);
· Всеукраїнська гра «Sunflower – 2016» (із зарубіжної літератури (Мельникова Г.Б.) 
9 учнів:
Диплом І ступеня – Бондаренко Микола (11 кл.)
Диплом ІІ Ступеня – Лісова Анастасія (11 кл.)

Дипломи ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня –Краснопольський Олександр (10 кл.),

· Всеукраїнський відкритий інтерактивний конкурс «МАН – 
ЮНІОР ЕРУДИТ» - «Еколог – Юніор»: 21 учень (Нехороша А.А.)
Сертифікати І ступеня – 7 учнів (Дукова Аліна, Держак Аліна, Трояновська Таміла ( 10 кл.); Сидорова Світлана, Кардашова Єлизавета , Бєлов Олександр (7 кл.),  Кабанов Віктор (6 кл.).
Сертифікат другого ступеня – Рибальченко Лілія (10 кл.),Парфентьєв Вадим, Нікітін Сергій (8 кл.),Лісова Анна, Кислих Ксенія, Букша Антон (6 кл.)
«Технік – Юніор» (Бунчук Т.І.):15 учнів ( Єремєєва Марія (9 кл.),  Парфентьєв Вадим, Кравець Вікторія, Кошель Тетяна,  Іванова Юлія, Воєвода Олеся, Баклажкова Аліна, Гуменко Дарина, Волкова Дарина (8 кл.), Сухар Ігор, Сидорова Світлана,  Кардашова Єлизавета, Васильєва Марія (7 кл.)
· Міжнародна природознавча гра «Геліантус» (Губенко С.П.) 12 учнів:
Переможці гри – Нехороший Андрій, Баклажков Павло, Букша Валерія (9 кл.), Вакарь Данило (10 кл.)

Грамоти за найкращі результати – 3(з фізики). 5 ( з хімії).

· Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» (Бутова І.О.) - 9 учасників:
Дипломи І ступеня – Гуменко Дарина, Волкова Дарина. Іванова Юлія (8 клас)
Дипломи ІІІ ступеня – Кардашова Єлизавета, Ільгова Інна, Галась Вероніка, Сидорова Світлана (7 кл.)

· Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» (Галкіна О.М.)
13 – добрих
13 – сертифікатів учасників
· Всеукраїнський екологічний конкурс «Зоологічна галерея» (Нехороша А.А.):
Переможці – Кардашова Єлизавета, Ільгова Інна.
        Отже, навчальна діяльність учнів організована в закладі таким чином, щоб задовольнити їх освітні інтереси та розвинути творчі здібності. 
VІІ. Виховна та позакласна робота
      Пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишаються: забезпечення всебічного розвитку особистості; сприяння її самовихованню й самореалізації; формування вміння керуватися у своїй діяльності загальнолюдськими цінностями; глибоко розуміти традиції свого народу.
       У зв’язку з цим виховна діяльність школи була організована за напрямами: превентивне виховання; морально – етичне виховання; художньо – естетичне виховання; громадянсько – патріотичне виховання; трудове виховання; фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя; екологічне виховання; економічне виховання.
       Учні вдало та результативно прийняли участь у ряді районних заходів, зокрема:

· у районній спартакіаді школярів – 3 місце;
· у районному етапі військово – патріотичної гри «Сокіл» («Джура» - 5 місце;

· у районному етапі спортивної гри «Олімпійське лелеченя» - 8 місце;

· у районному етапі фізкультурно – патріотичного фестивалю школярів «Козацький гарт» - 4 місце;

· у ряді спортивних змагань:
· зональні- (жовтень) -  І місце;
· з баскетболу (хлопці) – 7 місце;
· з волейболу (дівчата) – 1 місце;

· з баскетболу (дівчата) – 4 місце;
· з волейболу (хлопці) – 5 місце;
· з футболу – 3 місце
        Учні нашої школи продемонстрували ряд здобутків на обласному та районному рівнях:
Переможці районного етапу Обласного конкурсу авторської дитячої та юнацької поезії та прози “Я – за єдину Україну”
· Бєлов Микола (3 клас) – І місце за поезію “Про дружбу народну” (вч. Ковальова Р.В.)
· Кошель Тетяна (8 клас) – ІІ місце за поезію “Я – за єдину Україну!” (вч. Бутова І.О.)
· Кравець Вікторія (8 клас) – ІІ місце за поезію “До України” (вч. Бутова І.О.)
· Галась Вероніка (7 клас) – ІІ місце за поезію Мальовнича країна” (вч. Мельникова Г.Б.) 
         Переможці обласного фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької  

         творчості «Подаруй мені казку»
· Кошель Владислав (3 клас) – І місце в номінації : літературний жанр “Казкова країна” в номінації : літературний жанр “Казкова країна” (вч. Ковальова Р.В)
· Кошель Данило (3 клас) – І місце місце в номінації : літературний жанр “Казкова країна” в номінації : літературний жанр “Казкова країна” (вч. Ковальова Р.В) 
          Переможці обласного конкурсу образотвочого мистецтва 

         «Незалежна і єдина будь навіки Україно»:
· Філіппова Дарина (3 клас) – ІІІ місце 
                   (вчитель Ковальова Р.В.)

          Учасники обласного конкурсу  фотоаматорів “Країна моя – 
          Україна” 
· Трояновська Таміла (10 клас) – за натюрморт “Осені чарівний килимок” 
· Баклажкова Аліна (8 клас) – за портрет “Гідна донька України” 
          Переможці обласного конкурсу ялинкових прикрас «Моя
          новорічна мрія»:
· Гайдакова Світлана (11 клас) – ІІ місце  (вчитель БерсеньоваГ.І.)
· Васильєва Марія (7 клас) – ІІ місце (вчитель Мамонова Л.А.)
· Перехотько Єгор (9 клас) – ІІІ місце (вчитель Мельникова Г.Б.) Димитренко Владислава (4 клас) – І місце (вчитель  Перевєрзєва О.О.)
· Кошель Артур (5 клас) – ІІІ місце (вчитель Губенко С.П.)
         Учасники обласного конкурсу-виставки декоративно-ужиткового
         мистецтва «Квітуча Україна»:
· Волкова Дарина

· Ільгова Інна

        Переможець районного етапу Всеукраїнського гуманітарного
         конкурсу «Космічні фантазії»:

· Кислих Валентин
   Слід відзначити достатній загальний рівень проведення заходів та

соціальну активність і самостійність учнів школи, бажання брати участь в заходах і конкурсах, відстоювати честь своєї школи, що вказує на наявність системи у роботі класних керівників та адміністрації НВК.
         Педагоги нашого закладу усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав і свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу.
          Особливу увагу було приділено національно – патріотичному вихованню. Було проведено місячник відповідним наказом по школі від 15.02.2017 року №25 «Про проведення в школі місячника національно – патріотичного та громадянського виховання «З Україною в серці». 

          Класними керівниками 1-9, 11 класів були проведені тематичні виховні заходи, за результатами яких кожен класний керівник склав самозвіт та фото-звіт на засідання педагогічної ради «Ефективні прийоми національно – патріотичного навчання та виховання учнів як спрямований процес виховання громадянина – патріота України». 

Загальний рівень проведення виховних заходів в межах місячника національно-патріотичного та громадянського виховання можна визначити як достатній, проте класним керівникам слід активізувати діяльність по залученню до подібних тематичних заходів батьків учнів своїх класів, плануючи та проводячи батьківський всеобуч відповідної тематики, а також, щодо запрошення на класні заходи військових, волонтерів тощо. 

Почався місячник національно – патріотичного та громадянського виховання «З Україною в серці» 20 січня 2017 року в День Соборності України марафоном єдності «Теплота наших рук і сердець єднає мости українських душ в усьому світі».

16.01.2017 – 20.01.2017 року педагогами – організаторами Шепелевою С.В. та Баклажковою Я.О. організовано виставку дитячих малюнків «Благословенний будь, мій краю», на якій були представлені кращі малюнки учнів 1-5-х класів про Україну, рідне село, козаків, народні традиції тощо. 

В День Соборності України класними керівниками 1-11-х класів були проведені години спілкування: 1 клас - «Моя Батьківщина – велика країна. Весь Всесвіт – для мене вона» ( класовод Сириця О.Г.), 3 клас – «У єднанні – сила» (класовод Ковальова Р.В.), 4 клас – «22 січня – День Соборності України» (класовод Перевєрзєва О.О.), 5 клас – «Українці – єднаймося!» (класний керівник Губенко С.П.), 6 клас  – «Навіки єдина моя Україна» (класний керівник Щербак Ю.М.), 7 клас – «Соборна мати Україна, одна на всіх, як оберіг» (класний керівник Мамонова Л.А.), 8 клас – «Соборність України – одна з важливіших тем історії України» (класний керівник Бутова І.О.) , 9 клас  - «Чи соборна нині Україна?» (класний керівник Мельникова Г.Б.), 11 клас – «І обнялися береги одного вічного народу!» (класний керівник Берсеньова Г.І.). 

Бібліотекарем Баклажковою Я.О. 20 січня 2017 року було організовано засідання літературної вітальні «Вітчизна свята, дорога Україно, для кожного з нас ти єдина» для учнів 1-5-х класів.
21 січня 2017 року в День вшанування другої річниці трагічних подій на вулиці Грушевського, загибелі перших Героїв Небесної сотні заступником директора з виховної роботи Шепелевою С.В. та бібліотекаром Баклажковою Я.О. було підготовлено виставку стіннівок класних колективів 9-11-х класів та малюнків на тему «Герої живуть вічно», намальованих учнями 3-7-х класів.

24 січня 2017 року команда учнів нашої школи прийняла участь у районних змаганнях «Олімпійське лелеченя», в яких зайняла VІІІ місце.

27 січня 2017 року в День вшанування жертв Голокосту була проведена загальношкільна лінійка «Тут земля, а в ній глибока рана, не чіпайте, боляче землі».

В День вшанування пам’яті про Героїв Крут  26 січня 2017 року  була проведена загальношкільна лінійка  пам’яті «Геройське безумство». 

Бібліотекарем Баклажковою Я.О. в цей день підготовлено засідання літературної вітальні «Герої Крут! О, нам їх не забути, дзвенить їх клич – невтомно далі йти!» для учнів 5 – 11 класів.

Класні керівники 1-11-х класів провели уроки пам’яті про Героїв Крут:

1 клас – «Їхній подвиг – приклад для нас» (класовод Сириця О.Г.), 3 клас – «Україна пам’ятає своїх героїв» (класовод Ковальова Р.В.), 4 клас – «Вони загинули за Україну» (класовод Перевєрзєва О.О.), 5 клас – «Геройське безумство» (класний керівник Губенко С.П.), 6 клас – «Героям Крут присвячуємо» (класний керівник Щербак Ю.М.), 7 клас – «Юні герої Крут» (класний керівник Мамонова Л.А.), 8 - 9 класи – «Геройське безумство» (класні керівники -  Бутова І.О., Мамонова Л.А.), 11 клас – «І пам’яттю не оминути» (класний керівник Берсеньова Г.І.). 

03 лютого 2017 року пройшли районні змагання фізкультурно – патріотичного фестивалю школярів «Козацький гарт», за результатами якого команда нашої школи посіла ІV місце.

          Відповідно наказу відділу освіти, молоді та спорту від 13.02.2017 року №61 «Про підсумки проведення районного етапу Обласного конкурсу авторської дитячої та юнацької поезії та прози «Я – за єдину Україну!» до Дня Соборності України,  з метою формування у молодого покоління високих моральних цінностей, відновлення, збереження і популяризації здобутків українського народу у боротьбі за свободу та незалежність,  виховання патріотизму, громадянських почуттів і свідомості у зростаючого покоління, формування національної ідентичності, сприяння подальшому  розвитку літературного мистецтва серед молоді відбувся районний етап конкурсу. За результатами конкурсу учні нашої школи написали власні вірші і стали переможцями: Бєлов Микола, учень 3 класу, І місце за поезію «Про дружбу народну» (вчитель  Ковальова Р.В.); Кошель Тетяна, учениця 8 класу, ІІ місце за поезію «Я – за єдину Україну!» (вчитель Бутова І.О.); Кравець Вікторія, учениця 8 класу, ІІ місце за поезію «До України» (вчитель Бутова І.О.); Галась Вероніка, учениця 7 класу, ІІ місце за поезію «Мальовнича Україна» (вчитель Мельникова Г.Б.)

          Прийняли учні школи у Всеукраїнському родинному конкурсі «Секрети Великоднього хліба». Роботи підготували діти разом зі своїми батьками.

          Згідно розпорядження Запорізької обласної державної адміністрації від 09.02.2017 року № 46 «Про план заходів із вшанування пам’яті Чабаненка В.А. -  відомого українського вченого-мовознавця, письменника, доктора філологічних наук, академіка Академії наук Вищої школи України». Бібліотекарем Баклажковою Я.О. та учнями – активістами підготовлена книжкова виставка «Духом козацьким гартований» до 80-річчя з дня народження та 3-річчя смерті Чабаненка В.А.

           До 28-ї річниці виведення військ з Республіки Афганістан 13 лютого 2017 року було підготовлено шкільну газету «Афганістан. Забути неможливо». Проведено Уроки мужності: 1,3 класи – «Афганістан – душі кривава рана» (класоводи- Сириця О.Г., Ковальова Р.В.); 4 клас – «Вітчизна слави й доблесті край» (класовод Перевєрзєва О.О.); 6 клас – «Крізь пекло афганської війни» (класний керівник Щербак Ю.М.); 8 клас – «Патріотизм – історії в обличчях і віршах» (класний керівник Бутова І.О.); 5,7, 9,11 класи – «Афганістан – душі кривава рана» (класні керівники – Губенко С.П., Мамонова Л.А., Мельникова Г.Б., Берсеньова Г.І.), в 10 класі урок мужності  «Ти вічний біль – Афганістан» (класний керівник Мамонов Ю.О.)
        15 лютого 2017 року учні школи привітали односельців, які служили в Афганістані власноруч виготовленими вітальними листівками та оберегами. Подібні заходи є дуже актуальними та мають першочергову значимість, оскільки виховують у підростаючого покоління належну повагу до тих людей, які захищають країну, демонструють зразок відповідного шанобливого ставлення учнів до  військових. 

        Відповідно листа МОНУ від 21.02.2017 року №0644/03.2-14 «Щодо проведення заходів, присвячених вшануванню пам’яті борців за свободу, які трагічно загинули під час Революції Гідності” з 18 по 22 лютого 2017 року були проведені виховні заходи:  години пам’яті  (1-11 класи), перегляд документального фільму «Переломний момент: Війна за демократію в Україні» (21.02. – 02.03.2017 року).

               Відповідно до  плану роботи навчального закладу  проводилась робота, направлена на формування в школярів особистісних якостей, необхідних для захисту Вітчизни, духовної та психологічної готовності зі зброєю в руках захищати Українську державу, її територіальну цілісність, інтереси народу України.
                                                                                                    
Виховання в молоді патріотизму, формування соціально-психологічної мотивації до військової діяльності проходило через організацію зустрічей учнів з ветеранами Другої Світової війни, учасниками визвольних змагань військовослужбовцями української армії. Так 25 травня 2016 року відбулась зустріч з військовослужбовцем української армії Воєводою Т.Г. 

Протягом навчального року проводились різноманітні заходи, які сприяли вихованню в школярів почуття патріотизму, відданості своїй Вітчизні. Учнівська молодь була залучена до проведення мітингів пам’яті, відзначення річниць Збройних сил України, виводу військ з Афганістану, визволення Чернівців від німецько-фашистських загарбників,  святкування Дня Перемоги, Дня Захисника Вітчизни:

· до Дня визволення Приазовського району від німецько-фашистських

загарбників 20 вересня 2016 року була проведені такі виховні заходи: загальношкільна лінійка пам’яті «Вічна слава героям! Ми  низько вклоняємось їм» (вчитель української мови та літератури Бутова І.О.), фото - виставка  «Мир нам дістався нелегкою ціною, пам’ять про це буде завжди зі мною», уроки мужності «Наша Батьківщина – рідна Україна» (класні керівники 1-11 класів);

· до Дня українського козацтва 14 жовтня 2016 року: загальношкільна

лінійка «Сонце на небі і зоряна ніч солов’їна – моя Україна!», випуск шкільного вісника «Справжні патріоти України» (Щербак Ю.М., вчитель історії), усний журнал «З любов’ю до Батьківщини починається любов до неньки - України» (Бутова І.О., вчитель української мови та літератури), відкрита виховна година до свята Покрови «Село моє, люблю тебе» (Берсеньова Г.І., класний керівник 10 класу);

· до Дня Збройних Сил України 06 грудня 2016 року виховні години;

· до Дня Соборності України 22 січня 2017 року уроки Мужності «Чи

 соборна нині Україна?» (1-11 класи), конкурс малюнків «Соборна Україна – це значить, що наша держава єдина!», літературна вітальня «Блакитна троянда української поезії» (бібліотекар Баклажкова Я.О.);

· до дня вшанування героїв Крут 29 січня 2017 року: загальношкільна

лінійка «Юні оборонці Батьківщини» (вчитель історії Мамонов Ю.О.), відкриті уроки на тему: «Україна в роки Першої світової війни», «Російська революція 1917 року»;

· до Дня вшанування  учасників бойових дій на території інших держав

та 27-ї річниці виводу військ з Республіки Афганістан 15 лютого 2017 року загальношкільна лінійка пам’яті «Ніхто не створений для війни», уроки Мужності в 1-11 класах «Що ми знаємо про війну в Афганістані», спортивні змагання серед учнів 3-6 класів «Сильні тілом – сильні духом»;

· до 75-ї річниці Перемоги 09 травня 2017 року: загальношкільна лінійка

 «Ти прийшла, Перемого, слідами війни, з-під заліза і попелу – цвітом весни…», привітання ветеранів, учасників бойових дій власноруч виготовленими листівками, виставка літератури «Пам’ ять…Вона нетлінна і вічна».

         Проведені шкільні та районні змагання з військово-прикладних видів спорту: з легкої атлетики, волейболу, з футболу (І місце), з баскетболу (ІІІ місце).

         Приймали участь учні у благодійних акціях: «Ветеран», «Квіти замість ліків» «Великодній кошик солдату», «Подаруй прапор українському солдату», «Подаруй подарунок воїну АТО», «Серце до серця», історико-краєзнавчій акції «Пам’ять», оборонно-масовій та спортивній роботі, проводились зустрічі з воїнами-інтернаціоналістами, військовослужбовцями АТО: Рибальченко Романом, Цахном В.В., Білим В.А., Вакарем О.К. 
         Також були проведено:
· місячник «Професійний орієнтир»: профорієнтаційний квест «Я знаю, ким я буду»» захист проектів «Вибір професії-це серйозно», конкурс творів – есе «Вдало обрана професія – щаслива доля»;

· заходи з відзначення 160-річчя з дня народження І.Франка: літературна вітальня «Іван Франко – поет, публіцист, громадський діяч», літературна вікторина «Сторінками улюблених творів І. Франка»;

· День вшанування жертв голодомору;

· День Європейського захисту дітей від сексуальної експлуатації4

· Тиждень «Виховуємо толерантність»;

· Тиждень дитячої та юнацької книги»;

· Тиждень спорту;

· Тиждень пам’яті;
· Всеукраїнський профілактичний захід «Урок».
Також протягом навчального року були проведені такі відкриті виховні заходи з присутністю батьків та громадськості:
· Виховна година у 2 класі «Моє ім’я – Батьківщина, лелеки легке крило» ( класний керівник - Баклажкова Г.В.);

· Гра – змагання «Happy train» (конкурс знань з англійської мови) у 3-4 класах, позакласний захід «Мастер шеф» (5-6), вікторина для учнів 7-8 класів «Знавці англійської мови», конкурс на кращу комп’ютерну презентацію (9-11) (вчитель англійської мови Гайдакова Л.В.);

· Літературне свято «Уж небо осенью дішало..», фестиваль літературних героїв, загальношкільна лінійка до Дня соборності України, виховна година «Великі українці», усний журнал «Славетні українці» (класний керівник  9 класу Мельникова Г.Б.);

· Загальношкільна лінійка до Дня пам’яті та примирення; виховна година «Україна. З любов’ю в серці» (класний керівник 7 класу Мамонова Л.А.);
· Тренінг для учнів 8 класу «Що я роблю, коли мені погано..» (психолог Писаренко А.О.);
· Загальношкільна лінійка до Дня вчителя; виховні години – «З Україною в серці», «Україно, моя рідна країно..», «Ми вибираємо життя» ( класний керівник 11 класу Берсеньова Г.І.);

· Виховна година у 3 класі «Прийди до серця, Україно, благослови добром мене» ( класовод Ковальова Р.В.);
· Загальношкільні лінійки: «І знову до нас линуть думи Кобзаря»,  до Дня українського козацтва; виховні години 6 класу Щербак Ю.М.);  «Крізь пекло афганської війни», «Азбука безпеки» (класний керівник

· Загальношкільні лінійки: «Пожежа – це….», «Безпечний інтернет», «Матуся!»; виховні години: «Ми обираємо життя», «Ми проти насильства» (класний керівник  к класу Губенко С.П.);
· Виховна година у 4 класі «Я живу в Україні» ( класовод Перевєрзєва О.О.);

· Свято Букварика, виховна година у 1 класі «Моя країна -  Україно» (класовод Сириця О.Г.);
· Загальношкільні лінійки: «Солов’їна наша мова» (До Дня української писемності»; «Україна пам’ятає» (до Дня  пам’яті жертв голодомору); «І знову линуть до нас думи Кобзаря»; виховна година  у 8 класі «Патріотизм історії в обличчях і віршах» (Бутова І.О.);
· Воєвода В.Г. – відкрите заняття з народознавства «Україна –  рідний дім»
· Ковтун В.М. – відкрите заняття з природознавства «Птахи рідного краю»
· Парфент’єва Н.О. – відкрите заняття з математики «В гостях у білочки». 
Також протягом навчального року було проведено низку занять та

 виховних заходів:
· «Червона калина під вікном» (вихователь Вакарь В.Л.);

· «Віночок для Наталочки» (Вакарь В.Л.);

· «До бабусі на гостину» (Ковтун В.М.);

· Родинні свята: «Міцна родина – міцна Україна», «Подорож по казках», «Будильник кличе до школи»;
· Розваги: «Без верби та калини нема України», «Хліб – промінчик сонця на моїй землі», «Веселий ярмарок», «Краса Зими – чарівниці», «Ой тим, весно-красна», «Весело разом».
VІІІ. Правовиховна робота
      У школі з учнями організовано такі форми навчання і виховання:

· тематичні класні години;

· конкурси дитячої творчості: «Діти та дорога», «Правила дорожнього руху»;

· бесіди на правову тематику;

· уроки правознавства;

· індивідуальні бесіди з учнями, що мають девіантну поведінку;

· спостереження за проблемними учнями.
Та все ж за звітній період траплялися випадки протиправної поведінки

 учнів, зокрема, тютюнопаління учнями під час перерв, агресивна поведінка. Проте, завдяки постійній профілактичній роботі на обліку в кримінальній поліції у справах неповнолітніх учні школи відсутні. Проте завдяки постійній профілактичній роботі в кримінальній поліції у справах неповнолітніх учні школи відсутні.
 ІX. Соціальний захист
         Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються в школі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
· сиріт і позбавлених батьківського піклування – 5

· інвалідів – 3

· діти – переселенці – 5
· діти, батьки яких є учасниками АТО – 1

· із неповних сімей – 26
· із багатодітних сімей – 39
· із малозабезпечених сімей - 39
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи та

 відповідних служб.  Також за бюджетні кошти діти з малозабезпечених сімей, діти, позбавлені батьківського піклування, діти – переселенці, дитина, батько якої є учасником АТО, діти – інваліди, щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування, підтримується постійний зв’язок класних керівників, адміністрації школи.
X. Співпраця з батьками
           Батьки є соціальними замовниками школи, а тому беруть активну участь у навчально – виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних із професійними святами, захопленнями своїх дітей, родинними святами, екскурсій.
           Класні керівники тісно співпрацюють із сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родинами. 
          Особливо активну участь у співпраці зі школою демонструють батьки 1-го класу, 3-го, 7-го. 8-го класів та багатьох інших класів школи.
XІ. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
           Шкільна мережа сформована на підставі нормативів і санітарно – гігієнічних умов для  здійснення навчально – виховного процесу.

          Систематичне та планове медичне обслуговування школярів здійснюється  завдяки функціонуванню медичного пункту. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи. У школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнюються списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі.

           Працівники шкільної їдальні та харчоблоку дошкільного закладу проходять медичні огляди двічі на рік. Огляди проводяться за рахунок працівників. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються медсестрою і зберігаються в кабінеті директора.

           Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для
раціонального харчування дітей під час перебування в школі і дошкільному закладі. Організація  харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Гаряче харчування 144 учнів та 36 вихованців дошкільного закладу проводиться згідно з графіком.
XІІ. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності

         Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації. Наказом по закладу було призначено відповідального, заступника директора з НВР Бунчук Т.І.,створено службу охорони праці, сплановані відповідні заходи.

         На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводились інструктажі з безпеки життєдіяльності учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.

         У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів на теми безпечної поведінки. Питання охорони праці та попередження  травматизму  неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.          

       Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  У школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, велася відповідна робота з учителями.

XІІІ.  Фінансово – господарська діяльність
         Зміцнення матеріально – технічної бази навчально – виховного комплексу є одним із пріоритетних напрямків діяльності директора та всього трудового колективу, тому протягом навчального року були проведені наступні заходи:

· придбано комплект шкільної меблі, 2 дошки для кабінетів української мови та математики;

· придбано інтерактивну оргтехніку для кабінету біології;

· придбано меблі для однієї з дошкільних груп;

· придбано два нових комп’ютерних класи в кількості 21 ПК за сприяння держави та  народного депутата С.В. Валентирова;

· придбано меблі «паркінг і кухня-господарочка» для однієї з груп дошкільного закладу;
· буде проведено інтернет для інтерактивного кабінету біології;

· буде придбано проектор для кабінету інформатики;

· меблі для інтерактивного кабінету біології та дошка для кабінету зарубіжної літератури.

         Проте, для підтримки позитивного іміджу навчального закладу необхідно вирішити ще декілька питань: провести капітальний ремонт харчоблоку,  ремонт  спортивного залу, учительського та дитячих туалетів.
          Фінансування потреб навчального закладу проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти. Протягом навчального року систематично велася виплата заробітної плати. Бухгалтерія вчасно сплачувала за спожиту школою електроенергію, воду та теплоенергію.

          Працівниками  централізованої бухгалтерії проводилась протягом навчального року інвентаризація   майна. Зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються.
XІV. Управлінська діяльність
          Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально – виховного процесу, передусім такі традиційні, як вивчення стану викладання предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників. Аналіз результатів внутрішньо шкільного контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація навчально-виховного комплексу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
           Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а задля позитивного кінцевого результату.

XV. Моральне та матеріальне стимулювання учнів та педагогічних працівників, організація їх відпочинку.
В школі традиційно використовуються такі форми морального заохочення:
· оголошення – подяки учням та педагогічним працівникам  за участь у різних виховних заходах, за перемоги в змаганнях та конкурсах, в олімпіадах тощо;

· записуємо подяки в щоденниках учнів;

· певна частина класних керівників вітає через щоденники батьків своїх учнів зі святами, дякує батькам за виховання дитини;

· щорічно вшановуємо переможців та призерів учнівських олімпіад під час проведення свята Останнього дзвоника;

· фотографії кращих учнів, спортсменів розміщуємо у фойє школи на стенді «Твоє майбутнє, Україно».
В кінці навчального року всі педагогічні працівники отримують в

 розмірі посадового  окладу матеріальну допомогу на оздоровлення згідно чинного законодавства, що стосується працівників освіти.

           В разі потреби надаємо працівникам матеріальну допомогу (поховання родичів, довготривале лікування, операції).

           Всі бажаючі вчителі, вихователі та працівники навчально – виховного комплексу мають змогу оздоровитися за пільговими путівками в санаторіях країни та області.
